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YBaxaemnii Cepreit! OTCycTBUE CIEPMaTO30U0B B CIIepMe Ha3blBaeTCs acnepmueii. Yaiie Bcero
OHa XapaKTepHa [ 9KCKPeTOPHOM (opMbl OeCIIIONNS U CBA3aHa C IBYCTOPOHHEH 00Typauuen
(HapyIIeHHEeM IPOXOAUMOCTH) CEMSIBEIHOCSIIUX IPOTOKOB IIPU HOPMaIbHOU FeHepaTUBHOU (QYHKIUN
sudeK. To ecThb, ClIepMaTO30UIbl MOTYT HOPMaJbHO BbIpabaThIBaThCS B SMYKaX, HO HE BEIXOIUTD 110
ceMsIBEIOpaCHIBAIOIIMM MTPOTOKAM. [I71 YCTAaHOBIEHUSI TOYHOM IIPUYUHEL 9TOT0 SIBJIEHUS ITOKa3aHa
ouomcus sudek, sl TOro, YTOOl y3HATh HaIM4ue UIIA OTCYTCTBHE BHIPAOPOTKY CIIepMaTO30MI0B B
auykax. Eciu BeIpaboTKa CIlepMaTO30M0B B IMUKaX IIPOUCXOOUT, TO JieueHre 3aK/II04aeTcs B
PEBU3UH ¥ BOCCTAHOBJIEHUM TPOXOAUMOCTU CEMSIBBIHOCIIINX yTel. Ecny e B TKaHU SIMYEK NIpU
Ouomncuu 00HapPyKUTCS HapyIlIeHue CiepMaToreHe3a, To He00XOOUMO HaWTU U YCTPAHUTh BPETHEIN
(baxTop, KOTOPHIM HE faeT 3aBePLUINTLCI HOPMaIbHO CIIEPMAaTOreHe3y U CTUMYIUPOBaTh CO3PEBaHNE
criepMaTo30uf0B. Ho BCce paBHO IpH 3TOM He YOACTCS YBEJIMUYUTh KOIMYECTBO CIIEPMATO30MA0B [JIS
TOTO, YTOOBI HACTYIIXUIIO OOBIYHOE OIIJIONOTBOPEHKE B Pe3yIbTaTe KOUTYCA. 3aTO 3TH CO3PEBIINE
CIIepMaTO30K bl y2K€e MOXKHO MCKYCCTBEHHO MHCEMUHUPOBATD B SUIEKIETKY U TaKUM 00pa3oM
IOCTUYH XKeJITaHHOM 6epeMeHHOCTH. [7151 peleHus BCeX 3TUX BOMPOCOB BaM HE00X0OuMO 06paTUTLCS
B lleHTp myaHupoBaHus ceMbu (unu LIeHTp penponykimu), roe NpodeCCUOHaIbHO 3aHUMATCS
nomo6HBIME BomipocaMu. C yBaxKeHUEM.



